

SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE AKADEMICKÉHO ROKA 2019-2020 NA VEREJNÝCH VYSOKÝCH ŠKOLÁCH

V priebehu septembra sa na slovenských verejných vysokých školách uskutočnili slávnostné otvorenia akademického roka a zasadnutia akademických obcí jednotlivých univerzít.

16. september 2019 – Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach si slávnostným zasadnutím akademickej obce v košickom Dome umenia pripomenula aj 70. výročie svojho vzniku. Na pozvanie rektorky UVLF Jany Mojžišovej sa za zväz slávnostného otvorenia akademického roka zúčastnili Pavel Ondek a Miroslav Habán, za ZVŠaPRO Michal Toropila. Rektorka UVLF Jana Mojžišová v príhovore pripomenula historické súvislosti, ktoré stáli pri konštituovaní jedinej vysokej školy u nás, ktorá poskytuje veterinárne vzdelávanie a jedna z dvoch, ktorá poskytuje štúdium farmácie. Univerzitu navštevuje vo všetkých troch stupňoch vzdelávania – bakalárskom, magisterskom i doktorandskom okolo 2 000 študentov, z toho viac ako tristo zahraničných.



17. september 2019 - Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici slávnostne otvorila v poradí 28. akademický rok, ktorý bude v sebe niesť viacero strategických výziev. Vybrané z nich predstavil rektor UMB Vladimír Hiadlovský vo svojom slávnostnom príhovore. Súčasťou bolo aj otvorenie Konfuciovho inštitútu za účasti veľvyslanca Čínskej ľudovej republiky v Slovenskej Republike J.E. LIN Lina. Na pozvanie rektora UMB Vladimíra Hiadlovského sa za zväz slávnostného otvorenia akademického roka zúčastnili Pavel Ondek, za ZVŠaPRO Zuzana Piliarová.

17. september 2019 – Prešovská univerzita v Prešove vstúpila do 23. akademického roka. Podujatie sa nieslo v znamení slávnostnej inaugurácie rektora Petra Kónyu, jeho prorektorov a novozvolených dekanov, ako aj ocenenia tvorivých pracovníkov a študentov. Otvorenie akademického roka sa na PU už tradične spája so slávnosťou, ktorá sa odohráva v priestoroch Divadla Jonáša Záborského za prítomnosti takmer 500 hostí z domova i zahraničia. Na pozvanie rektora PU Petra Kónyu sa za zväz slávnostného otvorenia akademického roka zúčastnil Miroslav Habán, za ZVŠaPRO Ján Mikluš.



18. september 2019 – Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach pri príležitosti slávnostného otvorenia akademického roka spojeného so 60. výročím založenia univerzity oslavovala v košickom

Dome umenia. Súčasťou osláv bola slávnostná inaugurácia rektora UPJŠ Pavla Sováka, nových prorektorov a dekanov jednotlivých fakúlt. Súčasťou otvorenia akademického roka bol aj slávnostný koncert Štátnej filharmónie Košice. Na pozvanie rektora UPJŠ Pavla Sováka sa za zväz slávnostného otvorenia akademického roka zúčastnil Miroslav Habán, za ZVŠaPRO Helena Mičková.



23. september 2019 – Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre slávnostne otvorila 67. akademický rok. Ako informovala rektorka Klaudia Halászová, v súčasnosti na SPU v Nitre študuje 5621 študentov a štúdiu na SPU v Nitre sa už tradične teší aj záujmu zahraničných študentov. Aktuálne SPU ponúka 92 študijných programov, niektoré z nich aj v cudzích jazykoch. Na pozvanie rektorky SPU Klaudie Halászovej sa za zväz slávnostného otvorenia akademického roka zúčastnil Miroslav Habán, za ZVŠaPRO Zuzana Hlaváčová.



Spracoval: Miroslav Habán, predseda ZVŠaPRO